

# 快来参加小记者“养成计划”

## 孩子、家长都可以报名参加

本报5月15日讯(记者 李涛)素质拓展训练、真人CS、大泽山采摘葡萄、旅游踏青、才艺大赛、作文培训、亲子趣味运动会……本报小记者自成立以来得到众多学子及家长的支持与关注。值本报小记者成立两周年之际,本报启动小记者“养成计划”,根据孩子年龄设置合适的活动和项目。同时开设家长课堂,免费为年轻爸爸妈妈提供家庭教育交流平台,

教你如何成为一名合格父母。小记者“养成计划”分为孩子和家长两部分内容。关于孩子,我们会根据孩子不同年龄设置不同的活动项目,如绘画、舞蹈、写作、体能训练、新闻采访、素质拓展等;家长方面,我们会邀请部分专家进行家庭教育、亲子关系、儿童心理、婚姻关系、金融理财等方面的信息。具体活动内容以通知为主。在每次活动举办之前,我们

都会在本报教育专刊上刊登活动信息;同时也会在官方微信进行宣传,请各位家长随时关注微信和报纸相关动态。说到此,相信各位家长都在关注报名条件了吧。关于报名条件,最重要的是孩子自己要感兴趣。小记者“养成计划”不是选拔活动,不设置门槛,符合报名条件者发送信息通过管理审核即报名成功。在此,需要说明的一点,小记者

“养成计划”是本报的一项公益活动,不收取报名费。与目前正在进行的常规小记者活动形式不同,请各位家长注意区分,不要混淆。报名方式:关注齐鲁晚报·今日潍坊官方微信号,并发送孩子的姓名、出生年月日、学校、班级、兴趣爱好等简单介绍,以及家长姓名联系方式,即可免费加入。咨询电话:15684231368;微信:Q8073110



**咸鲮鱼用敌敌畏驱虫**  
七黑心商贩被判刑

本报5月15日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强)为防止咸鲮鱼招蝇生虫,7名经营海产门市的商贩竟然用“敌敌畏”驱虫。15日,经安丘警方侦查取证,这7名黑心商贩分别被安丘市人民法院判处7至9个月有期徒刑,并处4000元至5000元罚金。

2013年8月至9月期间,安丘市公安局在开展“打击食品犯罪保卫餐桌专项行动”中,该局城里派出所和治安大队联合办案,先后在辖区杨某、崔某、张某某等7人经营的海产门市内,查获数量不等的喷过杀虫剂“敌敌畏”的食用咸鲮鱼。经警方审讯查实,杨某某等7人为防止所销售的咸鲮鱼招蝇生虫,分别将稀释过的“敌敌畏”喷洒到鱼身,并对外销售。经有关部门检测,杨某某等人所销售的咸鲮鱼“敌敌畏”含量达到5.06mg/kg不等。

今年3月至5月,安丘市人民法院先后对杨某某等人的犯罪行为进行了判决。法院判决认为,被告人杨某某等人明知农药“敌敌畏”系有毒有害的非食品原料,为了一己之私,在出售的咸鲮鱼中加入“敌敌畏”并销售,其行为已构成销售有毒食品罪,依法判处杨某某等人有期徒刑7至9个月、并处罚金4000元至5000元不等刑。

《他想回家,你认识他吗?》追踪>>>

# 家人看到报道连夜赶到救助站

## 15岁男孩已经和家人团聚

### 他想回家,您认识他吗?

15岁男孩被救助站收留,每天重复一句话:“想爸爸妈妈”

本报5月14日热线消息(记者 丛书莹)14日,记者从潍坊市救助站了解到,救助站收留了一位15岁左右的男孩,不与别人交流,每天只重复说一句话“想爸爸妈妈”。

记者在救助站见到了这个孩子,大约1米5高,年龄在15岁左右,头上和手上有几处疤痕,他的右眼有些毛病,不管工作人员怎么问他姓名和地址,他都不说话。记者了解到,这个孩子是5月10日自由浮山派出所发现的,当时孩子就在自由浮山派出所,身上都是泥,潍坊市救助站救助科科长李斌表示,从孩子的头发和衣服可以看出,这个孩子已经离开家有一段时间了。

收留孩子后,工作人员给他洗了澡,剪了头发,因为他身上穿的衣服脏了,工作人员拿了自己孩子的衣服给他穿,据了解,这个孩子很

懂事,在救助站不哭不闹,但是就是不与人交流,不管怎么问他,他都不说话,所以十多天过去了,关于这个孩子的一点信息都没有找到。

“他虽然不与人交流,但是别人说话他能听懂,能理解,例如让他坐下休息,他就会坐下,让他洗手,他会把手伸出来,但是问地址,问姓名,他就不开口说话。”李科长说。

李科长说,孩子每天经常重复一句“想爸爸妈妈”,看得出孩子很想念家,潍坊市救助站通过潍城区民政局查找浮山附近低保家庭,看有没有家中孩子走失的,并且通过公安局查找有没有走失孩子报警的家庭,但是几经寻找都没有线索。

希望市民在看到报道后,能够提供线索,帮助孩子找到家。



号,过了下午放学的时间,弟弟还没有回来。家长着急了,四处打听找他,听村里人说看到孩子上了村外的高速公路,之后不见了踪影。家长非常着急,在当地报了警,还寻求了一些媒体的帮助寻找孩子。另外在微博上发布了寻子信息。但是一直没有音讯。

14日记者在潍坊市救助站见到了走失的杨海龙,并写了15岁男童走失盼回家的报道,晚上8点多在今日潍坊官方微信上发布。14日晚上11点,姐姐杨海娟的朋友告诉她从齐鲁晚报今日潍坊微信上看到了一个孩子走失寻找父母的报道,并配有照片,觉得很像她弟弟。于是家长连夜从临朐赶到潍坊市救助站。“在海龙和家人见面的瞬间,家

人和海龙的情绪都很激动,在分开半个多月后终于见面,孩子和家长都哭了。”据潍坊市救助站救助一科科长张子文表示,孩子的父母和姐姐在凌晨1点半到达救助站,当时孩子见到家人,流下了激动的泪水,情绪稳定后,脸上露出了笑容,一直搂着姐姐,手一直拉着妈妈。

杨海龙的妈妈情绪非常激动,看着孩子在走失后被救助站收留,并且过得很好,非常感激。在凌晨3点办完手续后,海龙跟随家人回家。据姐姐杨海娟介绍,海龙回到家后,寸步不离姐姐和妈妈,一直呆在家里。“估计是太想家了,走失后也一直害怕才会这样。以后会好好照顾弟弟,非常感谢媒体的帮助。”

本报5月15日讯(记者 丛书莹 通讯员 樊东辉)14日下午,今日潍坊官方微信报道了15岁男孩走失盼望回家的消息,晚上11点家人从朋友处得知此消息后,赶到潍坊市救助站。现在男孩已跟随家人回到家。

据了解,15岁男孩名叫杨海龙,临朐东城街道韩家洼村人,于4月29日走失。据姐姐杨海娟介绍弟弟因为后天生病造成了智力低下,弟弟每天下午都在外面玩,当村里的学生下午放学的时候他也就回家了,但是4月29

# 为治牙疼,屋后种160棵罂粟

## 老汉因非法种植被行政拘留十日

本报5月14日讯(记者 赵磊 通讯员 周显辛)听说罂粟能治“牙疼”,诸城市辛兴镇58岁男子的张某竟在自己屋后种植了160棵罂粟。5月14日,张某被公安机关行政拘留十日,并处罚款五百元。

5月12日,诸城市公安局辛

兴派出所民警接到群众举报,辛兴镇辛兴社区张某某家屋后有非法种植的毒品原植物罂粟。接警后,民警当即进行查处,在张某某家屋后发现种植着罂粟。经民警仔细清查,共种植罂粟160棵。

民警到张某某家调查时了解到,今年58岁张某某多年来一直

受牙眼神经疼痛的困扰,到医院治疗几次后没有得到根治,便到处打听民间治疗方法,后来听说罂粟有非常好的止痛效果,就想种植几株罂粟,用罂粟来止痛。

“种毒违法,种毒必铲,种毒必究。”辛兴派出所民警对张某某进行了毒品的危害性及种植毒

品原植物将受到的相关处罚等法律知识的宣传教育后,张某某认识到了自己种植罂粟的危害性,主动配合民警对毒品原植物进行了铲除。

目前,诸城警方已依法给予张某某行政拘留十日,并处罚款五百元的处罚。

**纵横齐鲁**

山东省消费促进月 · 诚信惠民 绿色安全

**2014 主流车企跨越山东大型巡展**

部分参展商: JAGUAR, LAND-ROVER, VOLVO, BUICK, VW, 北京现代, NISSAN, PEUGEOT, MAZDA, TOYOTA, 东风风行

**齐鲁汽车巡展(潍坊站)5月24日-25日即将开幕**

主办: 山东省商务厅 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报 潍坊站 地点: 潍坊谷德广场 电话: 13626361618